

సర్కారు, మేజర్ సూర్య: చిన్న పిల్లలకు ఇప్పటినుండే క్రమశిక్షణ, విద్యాబుద్ధులను తల్లితండ్రులు నేర్పించాలని సివిల్ జడ్జి (సీనియర్ డివిజన్) జి.గంగరాజు కోరారు. శనివారం అంతర్జాతీయ తప్పిపోయిన బాలల దినోత్సవం సందర్భంగా మండల న్యాయసేవాధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక బారీ అసోషియేషన్ ఆధ్వర్యంగా వచ్చా దానయ్య నాయుడు అధ్యక్షతన డ్యూకా మహిళలకు న్యాయ అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అధికారి సివిల్ జడ్జి (సీనియర్ డివిజన్) జి.గంగరాజు పాల్గొని మాట్లాడుతూ 1983 లో ప్రారంభమైన ఈ ప్రత్యేక దినాన్ని ప్రతి సంవత్సరం మే 25న జరుపుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం దాదాపు 96 వేలమంది పిల్లలు అవహరణకు గురవుతున్నారని, అందుకే పిల్లలను రక్షించడానికి రక్షణపట్టంపై తల్లితండ్రులకు అవగాహన కల్పించాలని ఉన్నత న్యాయస్థానాలు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాయి అన్నారు. బాలికలను అవహరించి, అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు ఉపయోగిస్తున్నారని చిన్నతనం నుండి పిల్లలకు మంచి, చెడు నేర్పించాలని గంగరాజు అన్నారు. ఒంటరిగా ఎవరైనా పిల్లలు అనుమానాస్పదంగా కనిపిస్తే 10988 కోట్ల చేస్తే శిశు గృహా డిపార్టుమెంట్ వారు వారికి వసతి కల్పిస్తారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బారీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు, చల్లా దానయ్య నాయుడు, జనరల్ సెక్రెటరీ ఆర్.జి.కుమార్, చిట్టి పద్మజ, కార్యకర్తల పద్మల, వ్యాసల్ లాయర్ లు డ్యూకా మహిళలు పాల్గొన్నారు.



సివిల్ జడ్జి గంగరాజు ముఖ్య అధ్యక్షతన డ్యూకా మహిళలకు న్యాయ అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఏకపక్షమా?

విలారు, సూర్యబూర్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులందరూ ప్రభుత్వంపై తీవ్రమైన న్యతిరేకతతో ఉన్నారు, అందుకే గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా, కనీగ ఓటువేతనాన్ని వలసవలసిందిగా ప్రభుత్వం ప్రోత్సహిస్తున్నట్లు అంటున్నారు. రాష్ట్రం, తమ జీవితంలో దాచుకున్నట్లుగా తీసుకోలేని పరిస్థితి, సిపిఎం అమలు చేయలేకపోవడం, కెన్నెడల్ సమస్యలు ఇంకా ఎన్నో సమస్యలకు కారణమైందని ఉద్యోగులు పేర్కొంటున్నారు. ఉపాధ్యాయులకు కూడా ప్రభుత్వాన్ని తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నారని అంటున్నారు.



సహజంగా అధికారంలో ఏ ప్రభుత్వం ఉన్నా ఉద్యోగుల డిమాండ్ల సెర్వేర్లతో అసంతృప్తి ఉండడం జరుగుతుంది. కానీ ఈసారి ప్రభుత్వంలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగుల్లో దాదాపుగా 90 శాతం తీవ్ర వ్యతిరేకత కనబడుతున్నారని, అందుకే పోస్టల్ బ్యాలెట్ కు గానీ, దానికోసం రద్దీ ఏర్పడిందని అంటున్నారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ లో అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేయడం ద్వారా దీనిని సర్దుబాటు చేయడం అంటున్నారు. ఈ పరిస్థితులలో ఈ నెల నాలుగో తేదీ ఓట్ల లెక్కలు జరిగే వరకు వేచి చూడాలి.

ఓట్ల లెక్కలపై కోసం పక్కపట్టి చర్యలు

- పటిష్ట భద్రత ఏర్పాటు - స్ట్రాంగ్ రూమ్ లు పరిశీలన

విలారు, మేజర్ సూర్య: ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా జూన్ 4న జరిగే సార్వత్రిక ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కలపై పట్టు కోసం పక్కపట్టి ఏర్పాటు చేయాలని సంబంధిత అధికారులను జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ ప్ర. ప్రసన్న వెంకటేశ్ ఆదేశించారు. శనివారం విలారు నమీపంలో పట్టులోని సర్. సి.ఆర్. రెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రాంగ్ రూమ్ లను, కౌంటింగ్ కేంద్రాలను, భద్రతా చర్యలను కలెక్టర్ ప్ర. ప్రసన్న వెంకటేశ్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఓట్ల లెక్కలపై పట్టు అన్ని ముందస్తుగానే పూర్తి చేయాలన్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రంలోకి అధికారులు, అభ్యర్థులు, వారి ఏజెంట్లు వెళ్లకుండా భారీ బందీ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఓట్ల లెక్కలపై పట్టు కోసం సీనియర్ పోలీసులను సంబంధిత రిటర్నింగ్ అధికారులు పర్యవేక్షిస్తూ తప్పిదాలను పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కౌంటింగ్ హాలుల్లోకి సెల్ ఫోన్స్, ఇతర ఎలక్ట్రానిక్ గ్యాజెట్స్ వంటివి అనుమతించడంపట్టిన గుర్తింపు కార్డు లేకుండా



ఎవరినీ అనుమతించరాదన్నారు. అనంతరం కంట్రోల్ రూమ్ ను తనిఖీ చేసి ఈవివరాల భద్రతను పరిశీలించారు. సంబంధిత స్ట్రాంగ్ రూమ్ లు పరిశీలన అనంతరం సంబంధిత రిజిస్ట్రార్ కలెక్టర్ సంతకం చేశారు. వీరి వెంట ఉంటూ ఉంటూ ఉంటూ ఉంటూ రిటర్నింగ్ అధికారి, ఏలూరు ఆర్.పి. ఎస్. ఎన్. కె. భాజాపతి, ఏలూరు ఆర్.ఎస్. సైబల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ యం. ముక్కుండి, సర్వీ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ బి. లక్ష్మీనారాయణ తదితరులు ఉన్నారు.

కార్యకర్తలే నా బలం - వారే నా బలహీనత

- మాజీ ఎమ్మెల్యే చింతమనేని ప్రభాకర్



పెదవేగి, మేజర్ సూర్య: కార్యకర్తల నా బలం, వారే నా బలహీనత, వారికి ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటానని దెందులూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే చింతమనేని ప్రభాకర్ అన్నారు. పెదవేగి మండలం దుగ్గిరాల క్యాంపు కార్యాలయంలో తనను కలిసిన కార్యకర్తలతో ఆయన మాట్లాడుతూ పార్టీ అభివృద్ధి అనేది కార్యకర్తల కృషి, పట్టుదల మీద ఆధారపడి ఉంటుందన్నారు. గడచిన ఎన్నికల్లో టీడీపీ కార్యకర్తలతో పాటుగా కూటమిలోని జనసేన, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తల చేసిన కృషి మరచలేదని, వారి చేసిన కృషి ఫలితం మరో పదిరోజుల్లో తనను ఎమ్మెల్యేగా నిలబెడుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. వారి కష్టాన్ని ఎప్పుడీ గుర్తుంచుకుంటానని, వారికి ఏ కష్టం వచ్చినా ముందుండి అదుకుంటానని ఆయన తెలిపారు. ఎన్నికల రోజున క్యాంపుల వారందరిలో టీడీపీ కార్యకర్తలపై దౌర్భాగ్యం చేయడమే కాక, తిరిగి వారిపైనే పాపాల్ని వదులు చేసుకోవడానికే నమోదు చేయడం దారుణమన్నారు. వైసీపీ పర్షియరు దాడి చేస్తుండగా అత్యధిక అర్దుకునే సమయంలో తగిలిన చిన్న గాయాన్ని బాతర్లలో చూపించి, హత్యాచుట్టుం కేసు పెట్టడం శోచనీయమని ఆయన చెప్పారు. తొలుత సాధారణ వివారం అని కేసు పెట్టిన పోలీసులు 41 నోటీసులు ఇస్తామని స్టేషన్ కు పిలిపించారని, స్టేషన్ కు వెళ్లిన తరువాత నిన్న హత్యకేసు ఉంది. అరెస్టు చేస్తున్నామని చెప్పడం ఎంత వరకు సమజనమని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఎన్నికల ముందు అధికార పక్షంతో అంటకాగిన అధికారంలో కొంతమంది ఇంకా వైసీపీ భజన చేస్తున్నారని. ఇది సరైన విధానం కాదని, ఇలాగే ఉంటే మూల్గా చెల్లుకోవాల్సి వస్తుందని ప్రభాకర్ హితవు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు భోప్పూరు సుధాకర్, నంబూరి నాగరాజు, పెద్దపల్లె కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ముసునూరు పిహెచ్ సీ ఆకస్మిక తనిఖీ



ముసునూరు, మేజర్ సూర్య: ముసునూరు మండలం ముసునూరు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని మాజీ మిడియల్ డిప్యూటీ డి.వి.ఎం. అండ్ హెచ్. ఓ. జాన్లు జగన్మోహనరావు ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఆ సమయంలో రోగులకు అందుతున్న సేవలను వైద్య అధికారిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. వైద్య పరీక్షలకు సంబంధించి ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఆయన క్షణంగా పరిశీలించారు.

ఉప కారాగారాన్ని తనిఖీ చేసిన అదనపు సివిల్ జడ్జి



సరసాపురం, మేజర్ సూర్య: అదనపు సివిల్ జడ్జి (జూనియర్ డివిజన్) కె. (సీనియర్) సానికల్ ఉప కారాగారాన్ని తనిఖీ చేశారు. శనివారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ముందుగా వెంటకలను, ఆహార పదార్ధాలను, జైల్ ప్రాంగణాన్ని పరిశీలించారు. ఉచిత న్యాయ సహాయం, లోక్ అదాలత్ లపై అవగాహన కల్పించారు. బెయిల్ బంధులకు వెళ్లిన వారు కేసు పూర్తి అయ్యేవరకు ప్రతీ వాయిదాకు హాజరు కావాలన్నారు. ఉచిత న్యాయ సహాయం కోసం ప్యానల్ న్యాయవాదులను ఉపయోగించుకోవాలన్నారు. జైల్ విజిటింగ్ లాయర్ శిబిష, లీగల్ ఎయిడ్ కోర్సుల్లో చాముండేశ్వరి, పి.ఎల్.వి. వరలక్ష్మి, ఉప కారాగారం పర్యవేక్షణ అధికారి డి. ఆచార్యులు, జైల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అత్యంత బాధ్యతతో ఓట్ల లెక్కలపై పక్రియ

కౌంటింగ్ సూపర్వైజర్లు, సహాయకులకు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఆదేశం

టీడుపరం, మేజర్ సూర్య: స్థానిక హోటల్ ఆనంద ఇన్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నందు కౌంటింగ్ సూపర్వైజర్లు, కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్లకు నిర్వహించిన శిక్షణ కార్యక్రమంలో శనివారం జిల్లా ఎన్నికల అధికారి సుమీత్ కుమార్, 7 నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎన్నికల అధికారి సుమీత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఓట్ల లెక్కలపై ప్రత్యేక మొత్తం ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనలకు అనుగుణంగా పూర్తి చేయాలని ఉంటుందన్నారు. ఎస్.ఆర్.కె. ఇంజనీరింగ్ కళాశాల నందు భీమవరం, ఉండి, తాడేపల్లిగూడెం నియోజకవర్గాలకు, బివి రాజ్ కళాశాల నందు ఆవంటి, పాలకోట్ల, నరసాపురం, తణుకు నియోజకవర్గాల ఓట్ల లెక్కలపై నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈవిషయంలో రిజిస్ట్రేషన్ల చూపించమని కోరిన సందర్భంలో మళ్లీ కచ్చితంగా చూపించాలని ఆదేశించారు. చిన్న పోపాటుకు కూడా తావివ్వద్దని, ప్రతీ ఓట్లకు ఎంతో అప్రమత్తంగా ఉండి తమకు కేటాయించిన విధులను పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ఉదయం 8 గంటలకు ఓట్ల



లెక్కలపై ప్రారంభమవుతుంది, కౌంటింగ్ సూపర్వైజర్లు, కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్లకు ఉదయం 6.00 లోపు కౌంటింగ్ సెంటర్ లో రిపోర్ట్ చేయాలన్నారు. స్ట్రాంగ్ రూమ్ లు ఉదయం 7.00 గంటలకు తరవబడతాయని, వెంటనే ఈవివరాలను పోలీస్ ఉన్న అభ్యర్థుల సమక్షంలో తరలించడం జరుగుతుందన్నారు. కౌంటింగ్ ఏజెంట్లు, కౌంటింగ్ సూపర్వైజర్లు, కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్లకు ఉదయం 7.00 గంటలకు తమ తమ సీట్లలో కూర్చున్న తర్వాత, కౌంటింగ్ ప్రక్రియ పూర్తయ్యే వరకు ఎవరూ కౌంటింగ్ హాల్ నుండి బయటకు వెళ్లడానికి అనుమతించబడదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 7 ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులు, కౌంటింగ్ సూపర్వైజర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్ట్రాంగ్ రూమ్ లు తనిఖీ చేసిన జెసి బి.లావణ్య వేణి

విలారు, మేజర్ సూర్య: దెందులూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ఈవిఎంల భద్రపరిచిన స్ట్రాంగ్ రూమ్ లను జాయింట్ కలెక్టర్, దెందులూరు నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి బి.లావణ్య వేణి శనివారం తనిఖీ చేశారు. ఏలూరు లోని సర్. సి.ఆర్. ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన ఈవిఎంల స్ట్రాంగ్ రూమ్ లకు స్ట్రాంగ్ వద్ద భద్రతను జేసి పరిశీలించారు. ఈ

సందర్భంగా జేసీ లావణ్యవేణి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు ప్రతీరోజు స్ట్రాంగ్ రూమ్ వద్ద భద్రతను పరిశీలించవలసి ఉందన్నారు. ఈవిఎం లకు తలుపులకు చేసిన తాళాలను, తాళాలకున్న సీక్స్, సీసీ కెమెరాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. అనంతరం సందర్శకుల రిజిస్ట్రల్లో జేసీ సంతకం చేశారు.

గిరిజన భూముల్లో వెలుస్తున్న అక్రమ కట్టడాలు



గిరిజన చట్టాలు ఎవరికి చట్టాలు..? ఇష్టానుసారంగా ఇళ్ల నిర్మాణాలు! వేలేరుపాడు, మేజర్ సూర్య: విజిల్ టోలీని మారుమూల మండల మైన వేలేరుపాడులో 1/70 చట్టం అమలులో ఉంది. ఇక్కడి గిరిజన భూములను గిరిజనీతరులు గ్రామ వికల్యులు జరిపితే వట్ల ప్రకారం ప్రభుత్వ చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది. పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణం వలన ప్రతీ ఏటా ముంపు ప్రాంతాలను గోదావరి వరదలు అతలాకుతలం చేస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో పట్టణ ప్రాంత వాసులు మెరక ప్రాంతంలో గృహాలు నిర్మించుకుంటున్నారు. ఈ ఇళ్ల నిర్మాణంలో భాగంగా అత్యధిక శాతంగా రెవెన్యూ రికార్డులలో నమోదు అయిన గిరిజన భూములను కొనుగోలు చేసుకొని ఇళ్ల నిర్మాణం చేపడుతున్న గిరిజనీతరులు ఏజెన్సీ చట్టాలను విస్మయిస్తున్నారు. సామ్మి ఒకరిది సోకు మరొకరిది అన్న చందంగా వీరి ఆగడాలు నియంత్రించడంలో రెవెన్యూ యాత్రాంగం పూర్తిగా చేతు లెత్తేసిందనే విషయం ఉన్నాయి. పలుకుబడి కల్లిన కొందరు వ్యక్తులతో చేయి కలిపిన గిరిజనీతరులు ఇష్టానుసారంగా ఇళ్ల నిర్మాణం చేపట్టారు. గిరిజన భూములను కొనుగోలు చేసుకున్న పట్టణ ప్రాంతాల గిరిజనీతరులు మెరక ప్రాంతంలోని భూదేవి పేట, బండ్ల బోరు చిన్న బుర్ర తోగు, శివకాశిపురం గ్రామాలలో వక్కా గృహాలు నిర్మించుకుంటున్నారు. ఒక్కో గృహానికి రూ. 5 లక్షల నుండి సుమారు 30 లక్షల వరకు ఖర్చు చేసిన గిరిజన నేతరులు వక్కా ఇళ్ల నిర్మించుకుంటున్నారు. ఈ ఇళ్ల నిర్మాణ వ్యవహారం గత మూడేళ్ల నుండి కొనసాగుతోంది. మెరక ప్రాంతాల్లో ఇప్పటివరకు నూతన గృహ కట్టడాలు సుమారు 40 వరకు ఉన్నాయి. మరొక్కో ఇళ్ల నిర్మాణ దశలో ఉన్నాయి. ఈ గృహాలని నిర్మాణానికి అవసరమైన ఇసుక, రాయి, మట్టి సైతం మండలంలోని వాగులు, నదులు, గట్టల నుండి సమకూర్చి కోవడంలో కొందరి అధికారుల పాత్ర ఉందనేది తెలుస్తోంది. ఎన్నికల సమయంలో ఇక్కడకు వచ్చిన తహశీల్దార్ ఎన్నికల

అనంతరం సెలవుపై వెళ్లారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా ఇళ్ల నిర్మాణం చేపడుతున్న విషయం తెలుసుకున్న జిల్లా కలెక్టర్ ప్రసన్న వెంకటేశ్ బాధితులను చర్యల కారకు గతంలో 2022 నుండి ఇక్కడ విధులు నిర్వహించిన అధికారుల వివరాలను ఇప్పటికే సేకరించారు. మూడేళ్ల నుండి జరిగిన ఇళ్ల నిర్మాణాల్లో ఏ ఏ అధికారి పాత్ర ఉందనేది ఉన్నత అధికారులు విచారణ చేపట్టారు. 1/70 చట్టానికి విరుద్ధంగా ఇళ్ల నిర్మాణం జరుగుతూ ఉంటే ప్రేక్షక పాత్ర లో సంబంధిత అధికారులు ఉన్నారనేది అర్థమవుతోంది. జిల్లా కలెక్టర్ తీసుకునే తదుపరి చర్యలపై అధికారులు, అక్రమ కట్టడాల యజమానులలో గుబులు మొదలైంది. ఏ ఒక్క ఫిర్యాదు తమ దృష్టికి రాలేదు - ఇళ్ల నిర్మాణంపై డిప్యూటీ తహశీల్దార్ పి.రమేష్ ను వివరణ కోరగా గిరిజన భూములు అక్రమంగా సంబంధించి ఏ ఒక్క ఫిర్యాదు తమ దృష్టికి రాలేదని, ఇప్పటికే బండ్ల బోరు గ్రామంలో చర్యలు తీసుకున్నామని చెప్పారు. అక్రమ కట్టడాలపై రెవెన్యూ అధికారులకు (పీఆర్.సె.) ఆదేశాల ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. ఇసుక రవాణాపై పూర్తి తీసుకోవడం ఉంటుందని, ఎవరైనా ఇసుక రవాణా చేపడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు.

మహిళా మృతి ఘటనపై విచారణకు గ్రామస్థుల ధర్నా



కామవరపుకోట, మేజర్ సూర్య: కామవరపుకోట మండలం వీరిశెట్టి గూడెం గ్రామానికి చెందిన పాపమ్మ అనే మహిళా మృతికి కారణమైన వ్యక్తిని అరెస్టు చేయాలంటూ వీరిశెట్టి గూడెం వద్ద మృతదేహంతో పాపమ్మ కుటుంబ సభ్యులు ధర్నా నిర్వహించారు. దీనితో కిలోమీటర్ మేర స్తంభించిన ట్రాఫిక్. వీరిశెట్టి గూడెం గ్రామంలో దర్శనం పాపమ్మను ఈ నెల 13వ తేదీన రాత్రి ఎవరో కొట్టి వదలారని, ఆమెను ఏలూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారని అన్నారు. చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందింది అని వీరిశెట్టి గూడెం గ్రామంలో కలెక్టర్ కుటుంబ సభ్యులు, గ్రామస్థులు రాస్తూ రాకో చేశారు. తమకు న్యాయం కావాలి అని, కొట్టి చంపారో లేక ప్రమాదమే అనుమానం ఉంది అని, పోలీసులు తగిన న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాస్తూనే ఉన్న వారితో తదికలాపూడి ఎస్పీ జయబాబు మాట్లాడి ఆందోళనను విరమించు చేశారు.

విద్యార్థుల్లో సృజనాత్మకత పెరగడానికి విజ్ఞాన శిబిరాలు



పెదవేగి, మేజర్ సూర్య: వేసవి శిబిరాలతో విద్యార్థుల్లో సృజనాత్మకత పెరుగుతుందని పెదవేగి శాఖాగ్రంథాలయం గ్రంథపాలకుడు తోట అరుణ్కుమార్ ఉన్నారు. పెదవేగిలోని శాఖాగ్రంథాలయంలో నిర్వహిస్తున్న వేసవి విజ్ఞాన శిబిరంలో శనివారం పలువురు విద్యార్థులు గండవరం చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రంథపాలకుడు అరుణ కుమార్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థి జీవితంలో గ్రంథపఠనం ఒక భాగం కావాలన్నారు. అప్పుడే ఆ విద్యార్థి ఉన్నతమైన జీవితాన్ని అందుకుంటాడని చెప్పారు. ప్రతి విద్యార్థి తప్పనిసరిగా గ్రంథాలయం దర్శనం చేయాలని, అదే వారి జీవితాన్ని ఉన్నతంగా మార్చుతుందని ఆయన తెలిపారు.

చినుకుపడితే చిత్తడి చిత్తడి

పెనుమండ్ర, మేజర్ సూర్య: పాలమూరు, నాగల్లా దిబ్బ, చెన్నాదా చెరువు, బ్రాహ్మణ చెరువు, పొందల, రోడ్డు ఆధ్వర్యం గా తయారయ్యాయి వినకు పడితే రోడ్లు వాననారులను ప్రయాణించి వాననారుల దారులు ప్రమాదాలకు దారితీస్తానని బెదిరితెలిపి పోతున్నారు. ప్రమాదాలు కారణం రోడ్లపై మట్టి పేరుకుపోవడంతో వాననాలు జారీ పడితున్నారని మామిడిచర్ల గ్రామస్థులు గగ్గోలు పెడుతున్నారు. విచ్చేలివిడిగా వచ్చి తోలకలు జరగడంతో రోడ్లపై మట్టి పేరుకుపోవడంతో రహదారుల అస్వస్థంగా తయారయ్యాయని రోడ్ గోతులు ముందు సరిగా లేక ఒక పక్క బాధ పడుతుంటే రోడ్లపై మట్టి చేరడంతో మరో ప్రమాదానికి చోటుచేసుకునే అవకాశం ఉందని వాననారులను గ్రామస్థులు అంటున్నారు.

